SEERALOER

RRFERESFFR 6A27H (1) 2k

# A FRERM\ATEER 577 it

AHRTEFE  JREER = INET (#504)
MR ZBER =/NEfT #2045
IR AL E B R= N EAT (#254)
dskE/NER >HRESFET (¥1104)

BHFEELABN1EBMIC1 FZBELADY EFTTADT/ARAKIER (B %
HEOL, CTEERFEVWLET., (RBRORI—ILAREHBTEEEA)

DREBE—EHYETH. HBYNHYETOTHTETSL,

%, BEBHERBEROERCR->TAREL LET, HEREBFHOEIERSOMER
CRERVET, _
QOBEE - 7 —TSBNFLTLEMETT, FLLBMEOFFHIZHLELTTEL,
QLMIHERE LEVTTEL, TREOHEAL SRRV ET, (FEEE)
QEREELPFRERT HYBTFOT— o) THTFEL. (RENELERETT)
O rLLIERY yNIZBEBEATRHALTTEL,
@OFTIFLTHTFHBLEBWYTEL, BAOTSHOMAITMRL LET,
OHEE 3B S —CHAVLET., (RVFAYRFLUSNOIOF7—DIARLE)
@I AR ILBH A~ FERIFOEVE S IZSELLET,
OMBEBNASTDIS Y1 2EALTORERITHOEVTTEL,
DEFAOHEBEOKXBETRAOI VY FOBERRERICITHEVTT XL,

BEERORBTHHILETRBAE. SRERAOIT—OWMEEZLSLIBRVLLET,



BRIV AFZIZR mmrmm/iiz TH 21 E4800BE

HICEE: B zl

==

Mo % | B g7 89 101112 13|14 15616 |17 ] 18] 19] 20 | 21

W | 0 | ¥ | 25 | 20 | 20 | 20 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 20 | 16 | 20 | 20 | 20

w | =

g | @ | T | 25 | 25|25 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20

jE"S T " |25 | 25 | 25 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20

= [ b | W | 46 | 42 | 42 | 42 | 47 | 47 | 47 | 47 | 47 | 47 | 47 | 42 | 37 | 42 | 42 | 41
A i
=+ | X | =B -

R | g, | T |47 | 47|47 |42 |42 |42 |42 | 42 | 42 | 42 | 42| 42 | 42 | 42 | 42 | A
X\VWR T TG a7 47 |47 | 42 | 42 | 42 | 42 | 42 | 42 | 42 | 42 | 42 | 42 | 42 | 42 | 4
73 % [ | = 18 | 18 | 16 | 11 | 11 | 11 | 06 | 11 | 11 | 16 | 14 | 21 | 16

2 | = '
Wz | m| T 23 | 26 | 21 | 16 | 11 |11 | 1116 |21 | 11 | 25 | 25 | 20 | 18
5 ﬁ TR 23 | 26 | 21 | 16 | 11 | 11 | 11 |16 | 24 | 11 | 25 | 25 | 20 | 18

# | ® | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30
.

g | T |30 30 |30 |30 |30 |30 |30 30|30 30 303030 ] 30| 30

1t

m | o [# |30 30130 30|30 | 30| 30| 30| 3 | 30| 30 | 30 | 30 | 30 | a0

= |

R[4 | ¥ 02 |02 ] 03|03 | 58|58 03 | 03] 03|06 11| 11| 11

= 58
& T 02 | 07 |08 | 08 | 08 | 58 | 03 03 | 08 | 03 | 15 | 10 | 05
% 58
R 05 | 10 | 08 | 08 | 08 | 58 | 03 03 |08 |03 | 15 | 10 | 05
5 | 58
B 6 | 718 | 9 |10 11|12 18|14 15|16 17|18 |19 |20 | 21
BT |37 40 38 8 37 |7 |a7 | a7 a7 |37 |38 | 38 38 | 38|38 | a7
s |
% | T [37 37 |38 38 |38 |38 |38 |38 38 | 38| a8 | 38 | 38 | 38 | 38
O
- [5 | % [a7 37 38 |98 |38 |38 38 |38 |38 a8 | 38 38 | 38 | 38 | 38
.
2|2 [x ] = 10| 10 | 10 | 10 | 05 | 05 | 05 | 10 | 10 | 10 | 13 | 18 | 18 | 18
BE | | B
el Bl 10 [ 15 | 15 | 15 | 15 | 06 | 056 | 05 | 10 | 16 | 10 | 22 | 17 | 12
%
2 = | & 12 17 | 15 | 156 | 15 | 05 | 056 | 05 | 10 | 16 | 10 | 22 | 17 | 12
= (o
7 T | 55 | 40 | 40 | 38 | 33 | 33 | 33 | 28 | 33 | 33 | 38 | 36 | 43 | 38 | 61 | 50
i 51 | 51 |51 | 56 | 56 | 56 | 56|56 |56 |56 |51 | 46 | 51
= | T | 56|45 | 48 | 43 | 38 | 33 | 33 | 33 | 38 | 43 | 33 | 47 | 47 | 42 | 40 | 50
& 56 | 56 | 51 | 51 | 51 |51 |51 |51 |51 |51 |51 |51 |51 |5
k | 56 | 45 | 48 | 43 | 38 | 33 | 33 | 33 | 38 | 43 | 33 | 47 | 47 | 42 | 40 | 50
56 | 56 | 51 | 51 | 51 | 51 | 51 | 51 | 51 | 51 | 51 | 51 | 51 | 51




